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HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.08.2018 05:55:25

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 17.08.2018 16:36:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298636/answer/298642




3mpaBcTByiTe. Bpsin nu 910 nHeKknus. Ecau 0TeK BO3HUK HEIIOCPeICTBEHHO II0CIIe TI0JI0BOTO aKTa,
3TO MOXKeT OBITh a/lyiepruyeckasi peakius (Ha mpe3epBaTuB, TyOPUKAHTH, CPECTBA UHTUMHOM
TUTUEHH ¥ 1IP) UJTK [TOCIENCTBUS TPaBMHEI. EC/IM OTEK He MPOXOOUT B TeYeHUe 3-4 4acoB JydIIe

00paTUTHLCS K Bpayy-yposiory



